



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 7



Равнение на снайперов с «Ивана Хурса»
стр. 3

Чем биологи из-за океана занимались в Аскании-Нова
стр. 5



Доблести и славы не меркнет яркий свет

Российские военнослужащие, демонстрируя мужество и героизм, храбрость и бесстрашие, успешно решают задачи в ходе специальной военной операции

Андрей ДУДЕНКО ★

Через тысячелетия наши предки пронесли глубинную память народа, его непоколебимую уверенность в силе и отваге доблестных воинов и ратников, которые каждый раз вставали на защиту Родины в тяжёлую годину. Героические солдаты Отчизны в кровопролитных боях и ожесточённых сражениях с врагом неизменно ковали убедительные победы, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. И сегодня, как во все века, военнослужащие Вооружённых Сил России, продолжая славные традиции прадедов, успешно и с честью решают самые сложные задачи в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины. Наша святая обязанность — сохранить их подвиги в памяти будущих поколений.

В конце минувшей недели военнослужащим штурмовых подразделений мотострелкового соединения общевойсковой армии Западного военного округа

за мужество, отвагу и героизм, проявленные в ходе проведения специальной военной операции, вручены очередные государственные награды на передовой. Из рук командира гвардейской мотострелковой дивизии военнослужащие получили медаль «За отвагу», знак отличия ордена Святого Георгия — Георгиевский Крест IV степени и медаль «За спасение погибавших». Командиры штурмовых подразделений, которым были вручены государственные награды, умело организовали наступление и оборону, отбили атаку противника на одном из направлений в зоне специальной военной операции. Чёткое выполнение боевых задач позволило развить успех в наступлении и на других направлениях.

Командир танковой роты лейтенант Владислав Козловский получил медаль «За отвагу». В ходе завязавшегося боя он руководил действиями подчинённого личного состава. Благодаря грамотной организованной обороне удалось отразить множественные атаки противника. Старший механик-



водитель танковой роты рядовой Пётр Бичулов получил знак отличия ордена Святого Георгия — Георгиевский Крест IV степени. Находясь под плотным обстрелом вражеской артиллерии, он своевременно отремонтировал транспортное средство после попадания снаряда противника, что позволило вывести из зоны обстрела военнослужащих Вооружённых Сил РФ. Командир медицинского отделения санитарный инструктор штурмового отряда рядовой Андрей Фесенко получил медаль «За спасение погибавших». В ходе боя проявил мужество и героизм на поле боя, своевременно оказал первую медицинскую помощь раненым товарищам и смог переместить их в безопасное место для транспортировки в специализированное медицинское учреждение.

Командир гвардейской мотострелковой дивизии выразил благодарность военнослужащим штурмовых подразделений за личный вклад в общее дело, за

мужество, стойкость и высокий профессионализм, проявленные в ходе боевых действий, и пожелал крепкого здоровья и успехов в службе на благо Отечества. Вручение прошло под канонаду артиллерийских батарей, которые продолжают боевую работу. После награждения военнослужащие вернулись к занятиям боевой подготовкой, проходящей в тыловых районах, для дальнейшего выполнения боевых задач.

23 мая при возвращении после успешного выполнения боевой задачи штурмовик Су-25 Воздушно-космических сил России под управлением командира звена авиационной эскадрильи был атакован из переносного зенитного ракетного комплекса противника. Лётчику удалось стабилизировать повреждённую машину, долететь до ближайшего аэродрома и выполнить посадку. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, лётчик представлен к ордену Мужества. — на 3 стр.

Украинские арсеналы взлетают на воздух

Лишаем противника возможности сконцентрировать силы и средства



Александр ТИХОНОВ ★

Применяя высокоточное оружие большой дальности, артиллерию и авиацию, наши Вооружённые Силы за последние три дня поразили множество мест хранения боеприпасов противника. При этом продолжается уничтожение живой силы, а также вооружения и военной техники ВСУ, в том числе производства США и Польши, группировками наших войск. Кроме того, поражены очередные бригадные пункты управления и командно-наблюдательные пункты подразделений противника. Из-за активных действий наших Вооружённых Сил обещанное киевским режимом контрнаступление по-прежнему под вопросом. Хотя американские РСЗО HIMARS и британские крылатые ракеты Storm Shadow противник в последнее время применяет более интенсивно, перехват ракет нашими средствами ПВО сводит к минимуму результаты их использования.

В ночь на 26 мая наши Вооружённые Силы нанесли групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования по местам хранения боеприпасов украинских войск.

— Цель удара достигнута, все назначенные объекты поражены, — сообщил официальный представитель Министерства обороны России генерал-лейтенант Игорь Конашенков.

Теперь об итогах боевых действий в те-

чение суток по состоянию на 26 мая. Как обычно начнём с северо-восточного участка линии боевого соприкосновения.

На купянском направлении огнём артиллерии «Западной» группировки войск поражены подразделения ВСУ в районах посёлка Двуречная и села Кисловка Харьковской области. Кроме того, в районах сёл Масотровка и Ивановка Харьковской области пресечены действия двух украинских диверсионно-разведывательных групп. — на 4 стр.

Действуя вне национальной юрисдикции

Военно-биологическая деятельность США и их союзников на Украине и в других регионах мира, анализировать которую продолжает Министерство обороны Российской Федерации, представляет большую опасность

Юлия КОЗАК ★

Специальная военная операция вскрыла многочисленные факты преступной деятельности Пентагона. В частности, получены документальные свидетельства, подтверждающие, что сотрудники Биосферного заповедника в населённом пункте Аскания-Нова Херсонской области проводили изучение путей миграции перелётных птиц, а также отбор и передачу за рубеж биологического материала. — на 5 стр.

Горячая передовая информационного фронта

Снаряды, начинённые листовками, являются, пожалуй, самыми мирными боеприпасами спецоперации

Павел ЗАВОЛОКИН ★

На сегодняшний день в российском плену находятся тысячи украинских военнослужащих, немалая часть которых добровольно отказалась продолжать вооружённое противостояние и приняла решение сдаться, чтобы сохранить жизнь. Решиться на такой шаг многим из них помогли российские листовки, которые ежедневно тысячами разлетаются по позициям сторонников киевского режима.

Специалисты информационно-психологической борьбы из состава «Южной» группировки войск ежедневно ведут работу по подготовке таких агитационных материалов, а вот доставкой их непосредственно противнику занимаются в основном артиллеристы. Снаряды, начинённые листовками, являются, пожалуй, самыми мирными боеприпасами спецоперации. — на 6 стр.

Всей страной — За наших

В Ессентуках решили отложить развлекательные мероприятия до окончания специальной военной операции

Марина ЕЛИСЕЕВА ★

Специальная военная операция получила всенародную поддержку по всей России. Жители нашей страны проявляют милосердие, гуманизм и великодушие. Общество объединилось и в едином порыве сплотилось для помощи военнослужащим, которые сегодня находятся на переднем крае. Не остаётся в стороне от этой благородной миссии и ессентучане.

Город Ессентуки, в котором проживает чуть более 100 тысяч человек, расположен в особой эколого-курортной зоне — Кавказские Минеральные Воды. Он получил известность как здравница благодаря мягкому континентальному климату и минеральной воде с уникальными целебными свойствами. Здесь царит атмосфера спокойствия и умиротворения. Тихое, уютное зелёное местечко, приятное для посещения в любое время года. Сегодня даже не верится, что этот райский уголок не обошла стороной Великая Отечественная война. — на 7 стр.

ОФИЦИАЛЬНО

**ПРИКАЗ
МИНИСТРА ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
26 мая 2023 г. № 310
г. Москва**

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, прапорщики и мичманы, офицеры! Уважаемые рабочие и техники, инженеры и конструкторы автомобильной промышленности!

Дорогие ветераны! 29 мая в Вооружённых Силах Российской Федерации отмечается День военного автомобилиста.

На всех этапах своей более чем вековой истории личный состав автомобильных войск вносил значимый вклад в обеспечение безопасности страны.

Сегодня воины-автомобилисты, верные героическим традициям предшественников, успешно овладевают новейшими образцами вооружения и военной техники, совершенствуют профессиональное мастерство. Принимая участие в специальной военной операции, они действуют четко и грамотно, эффективно выполняют поставленные перед ними ответственные задачи в самых непростых условиях обстановки.

Большого уважения заслуживают достижения российских конструкторских и производственных коллективов предприятий оборонно-промышленного комплекса. Благодаря их труду и таланту появляются новые образцы автомобильной техники, повышается уровень оснащения видов и родов войск Вооружённых Сил Российской Федерации.

Уважаемые товарищи! Поздравляю всех с праздником!

Желаю крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов на благо России!

**МИНИСТР ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
генерал армии С. Шойгу**

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

ПРОТИВОЛОДЧНОЕ УЧЕНИЕ В БАРЕНЦЕВОМ МОРЕ

В рамках плановых мероприятий боевой подготовки корабельная поисково-ударная группа в составе больших противолодочных кораблей «Североморск», «Вице-адмирал Кулаков» и «Адмирал Левченко» вышла в полигоны боевой подготовки Северного флота для отработки противолодочных задач. Противолодочное охранение кораблей на выходе из пункта базирования в Баренцево море обеспечил базовый тральщик «Соловецкий юнга». Экипажи кораблей выполняют поиск подводных лодок в полигонах боевой подготовки Северного флота. В качестве условного противника для больших противолодочных кораблей выступают атомная и дизельная подводные лодки. Также экипажи кораблей отработают совместное маневрирование в составе корабельной поисково-ударной группы. На завершающем этапе учения будут выполнены боевые упражнения с применением комплексов противолодочного вооружения.